



Australian Government  
Department of Home Affairs



## Догляд за дітьми для учасників програми вивчення англійської мови для дорослих мігрантів (Adult Migrant English Program)

Чи вам потрібний догляд за дітьми, щоб ви могли навчатися за програмою вивчення англійської мови для дорослих мігрантів (Adult Migrant English Program - AMEP)? Коли ви відвідуєте класи AMEP, вам може надаватися безкоштовний догляд за дітьми дошкільного віку.

Ваш постачальник послуг AMEP спробує знайти для вас місце, де б ви могли залишити дітей, що є в 30 хв. від вашого дому та від місця проведення занять AMEP. Це не завжди можливо. Постачальники послуг AMEP спробують знайти найближчий для вас заклад із догляду за дітьми.

Постачальники послуг AMEP знайдуть такий графік догляду за вашими дітьми, що буде співпадати з початком вашого курсу AMEP. Вам також спробують знайти догляд за вашими дітьми у ті дні, коли ви навчаєтесь у класі. Інколи вільних місць одразу не буде, або вам можуть запропонувати частину днів з догляду за дітьми, поки ви чекатимете на решту днів з догляду.

Вам надаватиметься безкоштовний догляд за дітьми лише коли ви відвідуєте класи AMEP. Цей догляд не надається для заходів, не пов'язаних із розкладом ваших класів AMEP. Коли ви не відвідуєте клас AMEP або коли ваш урок закінчився, вам необхідно самостійно вирішувати питання догляду за дитиною. Якщо ваша дитина або ваші діти не будуть відвідувати заклад із догляду протягом певного часу, важливо, щоб ви повідомили про це вашого постачальника послуг AMEP. Нам потрібно це знати, щоб відповідним чином підкорегувати бронювання догляду за вашими дітьми.

Якщо ви пропустите багато класів AMEP, надавач послуг може відмінити бронювання з догляду за вашими дітьми. Якщо ви повернетесь до навчання за програмою AMEP, у вас знову буде доступ до послуги безкоштовного догляду за дітьми, але ймовірно, що вам доведеться зачекати, щоб з'явилося місце, яке можна забронювати для догляду за вашими дітьми.

Приймаючи до уваги ваші потреби у догляді за дітьми, ваш постачальник послуг AMEP може запропонувати низку варіантів, щоб ви змогли розпочати навчання якомога скоріше. Напр., вам можуть запропонувати:

- Навчання у громадському центрі, де пропонується догляд за дітьми на місці
- Витратити на дорогу більше часу, ніж ви хотіли
- Займатися із репетитором-волонтером або дистанційно, допоки не з'явиться місце із догляду за дітьми.

Якщо запропонований варіант із догляду за дітьми вас не влаштовує, вам слід поговорити про це з вашим постачальником послуг AMEP.

Поговоріть із вашим постачальником послуг AMEP, щоб дізнатися більше про послуги догляду за дітьми.